

Как эволюционируют органы чувств человека?

Эрвин Звирбулис

Я думаю, что органы чувств человека эволюционируют. Во-первых, по глазам люди будут делиться на две категории. Первая категория – от двух до трех глаз, но очень хорошо видящих вдаль, в темноте, способных определять свойства объекта. Вторая категория глаз – превосходно видящих вблизи, способных распознавать микроскопические детали. Обе категории будут обладать молниеносной фотографической памятью. Я не исключаю, что в будущем у людей из глаз будет выстреливать лазер.

Возможно, у людей будет очень сильно развито обоняние. Человек легко по запаху сможет оценить качество объекта. По правде говоря, мне кажется, что нос внешне сильно не изменится.

Уши, возможно, изменят свое количество от двух до четырех (прибавятся). Мне кажется, что люди будут улавливать более высокие звуки.

Как мне кажется, язык в будущем будет различать гораздо больше вкусов. Возможно, язык станет больше или меньше в размерах, или вообще раздвоится.

Моё воображение рисует мне, что если человек в будущем сильно напряжется, то его кожа сможет стать невидимой. И кожа, возможно, будет ощущать малейшие прикосновения, сможет служить «термосом» (согреть или охладить).

В ходе эволюции будет меняться природа, окружающая среда, всё больше усложняясь. Появятся новые, часто опасные, виды животных, всё чаще Землю будут охватывать природные аномалии. Все органы чувств будут эволюционировать вместе с природой, позволяя человеку максимально приспособиться к окружающей среде.

Вот что я думаю об эволюции органов чувств человека.